



Grazie per aver scelto il nostro prodotto!



MOBILE RACK PER 16 UNITA' DA 19" CON RUOTE - SRACK-100 16UW

Grazie per aver scelto il mobile rack per 16 unità da 19" con ruote SRACK-100 16UW. Questo è un mobile rack da 16 unità per apparecchiature da 19 pollici, progettato per offrire una soluzione robusta e mobile per l'alloggiamento di dispositivi elettronici in studi di registrazione, installazioni fisse e palchi.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

All'interno della confezione troverai:

- 2 x Pannelli laterali
- 1 x Pannello superiore
- 1 x Pannello inferiore
- 4 x Ruote con blocco
- 1 x Set viti/bulloni per il montaggio
- 1 x Manuale di istruzioni

ISTRUZIONI PER L'USO

- **Montaggio del mobile rack:**
 - Assicurarsi di avere uno spazio di lavoro pulito e sufficientemente ampio.
 - Estrarre tutti i componenti elencati dalla confezione e verificare che siano tutti presenti, integri e privi di difetti.
 - Posizionare i due pannelli laterali in verticale.
 - Fissare il pannello superiore e quello inferiore ai pannelli laterali utilizzando le viti fornite.
 - Assicurarsi che le viti siano ben serrate per garantire la stabilità della struttura.
 - Capovolgere con cautela la struttura e fissare le quattro ruote agli angoli del pannello inferiore utilizzando i bulloni forniti.
 - Riportare il rack in posizione verticale e controllare la stabilità della struttura assicurandosi che tutte le viti e i bulloni siano ben serrati.
 - Assicurarsi che le apparecchiature da installare siano compatibili con rack da 19"
 - Utilizzare viti e dadi specifici per il montaggio delle apparecchiature nel rack.
 - Distribuire equamente il peso delle apparecchiature all'interno del rack per evitare sbilanciamenti.
 - Prima di spostare il rack, assicurarsi che tutte le apparecchiature siano fissate saldamente.
 - Sbloccare le ruote prima di movimentare il rack e bloccarle nuovamente una volta posizionato.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

- **Manutenzione:** Controllare periodicamente il mobile rack per assicurarsi che non presenti segni di usura o danni che possano compromettere la sicurezza e la funzionalità. Pulire il mobile rack con un panno morbido e asciutto. Evitare l'uso di solventi o detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare la finitura. Lubrificare le ruote se necessario per garantire un movimento fluido.
- **Stabilità:** Evitare di posizionare il rack su superfici irregolari o inclinate e bloccare sempre le ruote quando il rack è in posizione per prevenire movimenti accidentali.
- **Carico massimo:** Non superare la capacità di carico massima di 50 kg per garantire la sicurezza e l'integrità del rack.
- **Ambiente di utilizzo:** Evitare l'uso in ambienti estremamente umidi o polverosi, poiché ciò potrebbe influire sulla durata e sulla sicurezza del prodotto.
- **Uso Corretto:** Non utilizzare il rack per scopi diversi da quelli previsti.

SPECIFICHE TECNICHE

- **Materiale:** Acciaio
- **Dimensioni (LxPxA):** 548x438x770 mm
(ruote escluse)
- **Capacità di carico:** 50 Kg
- **Ruote:** 4
- **Peso:** 17,5 Kg
- **Colore:** Nero

AVVERTENZE GENERALI SULLA SICUREZZA

- Questo prodotto è stato progettato e testato per soddisfare i requisiti di sicurezza definiti dalla normativa GPSR (General Product Safety Regulation) dell'Unione Europea.
- Si prega di utilizzare questo prodotto solo secondo le indicazioni fornite nel manuale d'uso per garantire la sicurezza.
- L'uso di questo prodotto da parte dei bambini e delle persone vulnerabili deve sempre avvenire sotto la supervisione di un adulto responsabile.
- Non utilizzare il prodotto su superfici irregolari.
- Utilizzare il prodotto solo in ambienti asciutti
- Non esporre a umidità, polvere, fiamme vive.
- Non utilizzare il prodotto se visibilmente danneggiato o con parti mancanti
- Non utilizzare come strumento per salire o sostenere carichi dinamici.
- L'uso inappropriato può causare danni al prodotto e rischi per la sicurezza.

GARANZIA E ASSISTENZA

Questo prodotto è coperto da una garanzia di 2 anni contro i difetti di fabbricazione. La garanzia non copre i danni causati da usura normale o uso improprio.

Per assistenza post vendita ti preghiamo di contattare il tuo rivenditore che saprà fornire tutte le istruzioni del caso.



Inquadra il QR-Code per scaricare la documentazione del prodotto.

Made in/Prodotto in/Hecho en China for Soundstation
Imported by/Importato da/Importado de in EU by
FRENEXPOR SpA
Via Enzo Ferrari, 10 - 62017 Porto Recanati - Italy
frenexport.it - contact@frenexport.it
Soundstation® is a registered trademark of FRENEXPOR SPA - Italy
Soundstation® è un marchio di fabbrica registrato della FRENEXPOR SPA - Italy



Smaltire il prodotto e il suo imballaggio in modo responsabile, secondo le normative locali per il riciclo e la protezione ambientale



Thank you for choosing our product!



16-UNIT 19" RACK CABINET WITH WHEELS - SRACK-100 16UW

Thank you for choosing the SRACK-100 16UW 19" 16-Unit Rack Cabinet with wheels. This is a 16U 19-inch equipment rack cabinet, designed to provide a robust and mobile solution for housing electronic devices in recording studios, fixed installations and stages.

PACKAGE CONTENTS

Inside the package, you will find:

- 2 x Side Panels
- 1 x Top Panel
- 1 x Bottom Panel
- 4 x Locking Wheels
- 1 x Set of mounting screws/bolts
- 1 x User Manual

INSTRUCTIONS FOR USE

- **Rack Cabinet Assembly:**
 - Make sure you have a clean and sufficiently large workspace.
 - Remove all listed components from the package and check that they are all present, intact and free from defects.
 - Place the two side panels vertically.
 - Attach the top and bottom panels to the side panels using the screws provided.
 - Make sure the screws are tightened well to ensure the stability of the structure.
 - Carefully turn the frame over and secure the four wheels to the corners of the bottom panel using the bolts provided.
 - Return the rack to the upright position and check the stability of the structure, ensuring that all screws and bolts are tightened properly.
 - Make sure the equipment to be installed is compatible with 19" racks.
 - Use specific screws and nuts for mounting equipment in the rack.
 - Distribute the weight of the equipment evenly within the rack to avoid imbalances.
 - Prima di spostare il rack, assicurarsi che tutte le apparecchiature siano fissate saldamente.
 - Unlock the wheels before moving the rack and lock them again once positioned.

SAFETY WARNINGS

- **Maintenance:** Periodically inspect the mobile rack for signs of wear or damage that may affect safety and functionality. Clean the mobile rack with a soft, dry cloth. Avoid using solvents or harsh detergents that may damage the finish. Lubricate the wheels as needed to ensure smooth movement.
- **Stability:** Avoid placing the rack on uneven or sloping surfaces and always lock the wheels when the rack is in place to prevent accidental movement.
- **Maximum load:** Do not exceed the maximum load capacity of 50 kg to ensure the safety and integrity of the rack.
- **Usage Environment:** Avoid using the product in extremely humid or dusty environments, as this may affect the product's lifespan and safety.
- **Proper Use:** Do not use the rack cabinet for purposes other than those intended.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- **Material:** Steel
- **Dimensions (LxWxH):** 548x438x770 mm (excluding wheels)
- **Loading capacity:** 50 Kg
- **Wheels:** 4
- **Weight:** 17,5 Kg
- **Color:** Black

GENERAL SAFETY WARNINGS

- This product has been designed and tested to meet the safety requirements set out in the European Union General Product Safety Regulation (GPSR).
- Please use this product only as directed in the user manual to ensure safety.
- Use of this product by children and vulnerable people must always be under the supervision of a responsible adult.
- Do not use the product on uneven surfaces.
- Use the product only in dry environments.
- Do not expose to moisture, dust, naked flames.
- Do not use the product if it is visibly damaged or missing part.
- Do not use as a tool for climbing or supporting dynamic loads.
- Inappropriate use may cause damage to the product and safety risks.

WARRANTY AND ASSISTANCE

This product comes with a 2-year warranty against manufacturing defects. The warranty does not cover damage caused by normal wear and tear or improper use.

For after-sales assistance, please contact your retailer, who will provide the necessary instructions.



Scan the QR code to download the product documentation.

Made in/Prodotto in/Hecho en China for Soundstation
Imported by/Importato da/Importato de in EU by
FRENEXPORT SpA
Via Enzo Ferrari, 10 - 62017 Porto Recanati - Italy
frenexport.it - contact@frenexport.it
Soundstation® is a registered trademark of FRENEXPORT SPA - Italy
Soundstation® è un marchio di fabbrica registrato della FRENEXPORT SPA - Italy

Dispose of the product and its packaging responsibly, according to local regulations for recycling and environmental protection

